
Красноярец проведет в колонии 23 года за жестокое убийство двух человек

Следствием и судом установлено, что 26 ноября 2017 года, находясь в квартире в микрорайоне «Солнечный» г. Красноярска, мужчина распивал спиртные напитки совместно с двумя своими знакомыми – мужчиной и женщиной. В ходе распития спиртного на почве ревности произошел конфликт, в ходе которого осужденный нанес не менее 2 ударов ножом в область грудной клетки и шеи мужчины, от которых тот скончался. Затем осужденный, полагая, что присутствующая в квартире женщина может вызвать сотрудников правоохранительных органов, с целью сокрытия совершенного им убийства, нанес не менее 2 смертельных ударов ножом. После чего подсудимый с целью сокрытия следов совершенного им преступления расчленил трупы мужчины и женщины. Части и фрагменты тел погибших он выбросил в мусорные контейнеры. Из квартиры убитых он также похитил их личные вещи. Через некоторое время подсудимый совместно со своим 23-летним знакомым вернулись в квартиру убитых и похитили оставшееся имущество. 30 ноября 2017 года фрагменты тел погибших были обнаружены на мусороперерабатывающем заводе, расположенном в Березовском районе.

Приговором суда 36 –летнему мужчине назначено наказание в виде 23 лет лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строго режима. Его сообщнику назначено наказание в виде 2 лет 2 месяцев лишения свободы условно. Приговор суда в законную силу не вступил.

02 Июля 2019

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1369582>